
 

2011 Budakalász, Petőfi tér 1. • 06 26 340-266•rendeszet@budakalasz.hu • www.budakalasz.hu 
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                                                                               Válaszában kérem, hivatkozzon iktatószámunkra. 
Iktatószám: 1250-5/2020                                          Tárgy: Tájékoztatás  
Előadó: Podlovics Norbert 
 
Lukács Máté 
(lukacs.mate@jarokelo.hu) 
 
 
Tisztelt Lukács Máté! 
 
A 2020.04.01-én a fenti ügyszámú ügyben tett észrevételeire a következő tájékoztatást adom: 
 
A lakossági bejelentés szerint nem állapítható meg, hogy a Barát-patak mely részére gondol a bejelentő 
ill. azt sem tudja értelmezni hatóságom, hogy „ramaty” állapotban van a patakmeder. 
A panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény (továbbiakban: panasz tv.) 
2.§ (3) bekezdése szerint  az eljárásra jogosult szerv a panaszost vagy a közérdekű bejelentőt 
meghallgatja, ha azt a panasz vagy a közérdekű bejelentés tartalma szükségessé teszi. 
A bejelentés alapján szükségesnek tartjuk a terület bejárását és a helyszíni szemle lefolytatását, melyre a 
bejelentő idézése is szükséges.  
A helyszíni szemle lefolytatását az  általános közigazgatási rendtartásról 2016. évi CL. törvény 
(továbbiakban: Ákr.) szabályozza. 
A fentiek alapján kérem nyilatkozzon, hogy az üggyel kapcsolatban kit lehet idézni a helyszíni szemlére. 
Az egyesület esetén az idézéshez szükséges képviseletre jogosult neve és elérhetősége (bejelentett 
lakcím vagy ügyfélkapus cím). Természetes személy esetén szintén szükséges egy név és elérhetőség 
(bejelentett lakcím vagy ügyfélkapus cím). 
Segítő együttműködésüket előre is köszönjük! 
 
 
Budakalász, 2020. április 02. 

                                                                           dr. Göbl Richárd polgármester nevében és megbízásából: 

 

         

               Fetterné Ferenczy Beatrix 

                                                                                                                        Irodavezető 

 

Erről értesítést kap: 

1. Címzett 

2. Irattár 
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